



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2017/PROLING/UFPB

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Linguística (PROLING) da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições, torna pública as retificações do Edital 01/2017 PROLING, em nível de MESTRADO e de DOUTORADO, ano letivo 2018, conforme os termos abaixo.

2. DA INSCRIÇÃO:

Onde se lê:

“2.1 A inscrição poderá ser feita pessoalmente ou por procuração específica para a referida inscrição (nos termos do art. 117, XI, da Lei 8.112/90) na secretaria do Programa, localizada no Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes da Universidade Federal da Paraíba, *Campus* I, Conjunto Humanístico, Bloco IV, Cidade Universitária, João Pessoa – PB - Caixa Postal 5070, CEP 58.059-900, de segunda a sexta-feira, no período de 24 de setembro a 08 de outubro de 2017, nos horários das 08h às 12h e das 13h às 17h. Também serão aceitas inscrições enviadas por SEDEX, postadas até o último dia das inscrições, conforme calendário estabelecido pelo Programa, respeitando-se o horário aqui determinado, evidenciado pelo carimbo da postagem.”

Leia-se:

“2.1 A inscrição poderá ser feita pessoalmente ou por procuração específica para a referida inscrição (nos termos do art. 117, XI, da Lei 8.112/90) na secretaria do Programa, localizada no Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes da Universidade Federal da Paraíba, *Campus* I, Conjunto Humanístico, Bloco IV, Cidade Universitária, João Pessoa – PB - Caixa Postal 5070, **CEP 58.051-970**, de segunda a sexta-feira, no período de 24 de setembro a 08 de outubro de 2017, nos horários das 08h às 12h e das 13h às 17h. Também serão aceitas inscrições enviadas por SEDEX, postadas até o último dia das inscrições, conforme calendário estabelecido pelo Programa, respeitando-se o horário aqui determinado, evidenciado pelo carimbo da postagem.”

João Pessoa, 26 de setembro de 2017.

Prof. Dr. José Ferrari Neto
Coordenador do PROLING